
How well do you know student veterans? 

1. How well do student veterans perform in higher education in comparison to their non-veteran 
peers? 

Above Average   Average   Below Average 
 

2. Veterans are less likely, when compared to their non-veteran peers, to persist in higher 
education and earn a degree. 

True or False 
 

3. Veteran Students far outpace the graduation rates of their non-traditional/non-veteran peers. 
 

True or False 
 

4. Women veterans entering higher education are outpaced by their male veteran peers in degree 
completion and graduation success in both undergraduate and graduate degrees. 
 

True or False 
 

5. Student veterans as a whole have a lower national average GPA than that of their non-veteran 
peers. 

      True or False 

6. Student veterans prefer to enter into a degree field that is similar to the job they performed 
while in the military. 
 

True or False 
 

7. Student veterans prefer to enter into less rigorous degree fields when compared to their non-
veteran peers. 

      True or False 

8. Over 80% of student veterans have reported some type of disability from their service. 
 

True or False 
 

9. Forty-six percent of student veterans work part or full time while enrolled in college. 
 

True or False 
 

10.  In 2017 Operation Enduring Freedom/Operation Iraqi Freedom Veterans had a PTSD rate of 
13.8 percent overall. 

True or False 


